

祝福祖国

□张勇

十月,是中国人欢天喜地的日子。这个日子,阳光明媚,金风送爽,丹桂飘香,大街小巷,国旗飘扬,充满了节日的喜悦与欢笑。在这个普天同庆万众欢笑的日子里,我们心潮澎湃,欢欣鼓舞,为祖国母亲送上最深情的祝福。

十月的封面,最亮丽的是一面鲜红的旗帜。这面旗帜飘扬在湛蓝的天空,飘扬在960多万平方公里的祖国大地上。五星红旗,那迎风招展的身姿,那鲜红的色彩,那熔铸着一个民族红色基因的旗帜,在十月,飘扬出信仰的高度,招展进心灵的深处,让十月的时光鲜红,让十月的日子喜庆。还有耸立的五岳,汹涌的长江、咆哮的黄河、雄伟的万里长城……这风景,就是我们伟大祖国的壮美山河!

十月,是一首欢快的歌。这歌声,是五谷丰登的大地上的虫鸣鸟唱;这歌声,

是大街小巷里流淌出的欢声笑语;这歌声,是孩子们的小手舞动着国旗的笑声;这歌声,是小屋里幸福的碰杯;这歌声,是手机里一句深情的问候和祝福;这歌声,是旅游景点竖起大拇指的一声声赞叹……十月的歌,是那么的轻快;十月的歌,是那么的欢欣。十月的歌,唱响祝福,祝福我们伟大的祖国!

十月,是一首深情的抒情诗。这起句,从天安门城楼上的那一句话开始,“中华人民共和国成立了!”奠定了这首诗磅礴的气势。这诗意,穿越风雨雪霜,起承转合,写进科学的春天,铺展进伟大的中国梦。于是,小屋的笑声荡进甜美,十月的时光写满幸福,节日的风景格外美妙!这首诗,萦绕在十四亿人的内心,信仰坚定,信心倍增。这首诗,让十月充满回味与憧憬,让山岳、城乡、田野充满愉悦的意境……

十月,是一轴壮美的画卷。它的点睛之笔就是那面高高飘扬的鲜红的旗帜,它那深远的背景就是雄伟的天安门,它那绚丽多彩的画面就是屹立世界东方的祖国。这幅画卷壮观无比,让每一个中华儿女自豪!让每一个海外游子为之骄傲!每每这个日子,画卷就会在心灵里打开,就会在笑容里观赏,就会在仰望里祝福……

拥抱十月,欢歌十月,礼赞十月,抚今追昔,感慨万千!那颗激动的心跳动着欢喜,所有的话语,都沾满了香甜与兴奋。千言万语汇成一句话,那就是祝福我们伟大的祖国欣欣向荣,更加繁荣昌盛!

作为祖国的儿女,我们更应该为我们伟大的祖国而奋力担当。让我们把虔诚的祝福凝成奋进的脚步,向着美好的未来而不断前进!

歌唱伟大的祖国

(组诗)

□路琳

十月

十月的中国,是一幅画
盛装打扮,是它鲜明的特色
十月的中国,是一首歌
祝福歌颂,是它永恒的旋律

一朵菊花
绽放盎然的生机
一片枫叶
点燃火红的梦想
十月,大地如诗如画
人间如梦如幻

十月,我写下自己心中巨大的幸福
因为这个月份
是祖国母亲的生日

我以农民的名义祝福祖国

十月的中国乡村
是丰收的乡村,五谷杂粮
一个个兴奋地选择归仓
幸福在人们心中弥漫荡漾

阳光拨动幸福的心弦
溢出的旋律里,醉了山河大地醉了人心时光
十月的今天,我以农民的名义
以丰收的喜悦,为祖国母亲献上最虔诚的祝福
你听,多少心灵
跟随着祖国的脉搏一起跳动

写给祖国的颂辞

我的祖国,就是一本线装书
古典的封面,记载着崭新的内容
这古老的土地上,睡狮已醒,巨龙正飞
中国速度,中国质量,中国构想,中国贡献
为国人点亮梦想,为世界奉献智慧
我们永远以探索者的态度面对未来
我们永远以追梦人的心态追逐梦想

华夏儿女带风沐雨,一路从苦难中走来
我们挥动一支追梦的大笔
在九百六十万平方公里的土地上
把奋斗写成历史,把辉煌写成赞歌
你听,黄河长江在为您日夜放歌
你看,黄山长城挺起您不屈的脊梁

祖国母亲啊,我们歌唱您
用这些平面的字迹,显得那样单薄
您立体丰盈的美感,是如诗如画的锦绣山河
追梦的人啊,永远在路上
我们奋斗拼搏

祖国母亲啊,为您写下这些长长短短的诗句
是为您写下的颂辞,也是一个孩子
对母亲挚爱的诉说

放歌十月

□王祥林

在金色的秋天里,微风轻拂着大地,阳光洒满了每一个角落。十月,是一个美丽而富有诗意的季节。在这个季节里,我的心情也随之舒畅起来,仿佛能够听到大自然的呼唤。

秋风瑟瑟,轻拂着我的脸颊,带来一丝丝的清凉。天空湛蓝如洗,白云朵朵,像是无边的棉花糖悬挂在空中。远处的山峦静静地融入了苍穹,给人一种宁静与悠远的感觉。这是一个温柔的季节,让人沉醉,让人向往。

走在十月的街道上,橙黄色的枫叶在风中摇曳,洒下点点金色。不经意间,一片金黄浸染了自己的视线。走近一看,只见秋叶纷纷飘落,伴随着丰收的喜悦。这些叶子从树上轻轻飘落,它们拥有一种自由自在的飞翔,仿佛是生命的骄傲。我凝视着它们,仿佛看到了岁月的沧桑和生命的轮回。

十月的土地上,万物丰收的景象让人心弦激荡。金黄的稻浪随风摇曳,像是大地的波浪,在阳光下闪烁着丝丝金光。丰硕的果实挂满枝头,宛如黄金般闪耀。农民们辛勤劳作的身影在田间地头来回穿梭,他们的汗水灌溉着这片土地,为我们带来了一年的丰收。我为他们的辛勤付出而感到敬佩,也为大地恩赐给我们的丰饶而感到幸福。

十月的天空湛蓝而纯净,没有一丝云翳。太阳洒下温暖的光芒,照亮了每一个角落。我闭上眼睛,感受着阳光洒在身上的温暖,仿佛被大自然用柔软的手抚摸着。我感受到了秋天的宁静与和谐,也感受到了生命的美好与希望。

在这个美丽的十月里,我为自己放歌,为祖国放歌,让激情高亢的旋律在大地上回荡。我唱着对生活的感激,唱着对家人的思念,唱着对友情的珍重,唱着对祖国的深情。我的歌声如同一只欢快的小鸟,飞翔在大自然的怀抱中,传递着一份温暖和快乐。

夜晚,星光闪烁。我仰望星空,沉浸在宇宙的广袤之中。每一颗星星都是一个故事,每一个故事都是一个生命的轨迹。我闭上眼睛,聆听星星的诉说,仿佛能够感受到宇宙的奥秘和无限的可能。

放歌十月,是一种心灵的表达。在这个美丽的季节里,我用文字和歌声,将自己的情感传递给大自然。我与大地相融,与天空相拥,与生命相连。放歌十月,是一种感恩和祝福,是对生活的热爱和向往。

让我们一起放歌十月吧!让我们用心灵的力量,唱响生命的旋律。让我们抒发内心的情感,感受大自然的馈赠。在放歌的每一刻,我们都能够感受到生命的美好和意义。让我们珍惜每一个十月,让我们用爱和激情,书写华彩乐章,让铿锵昂扬的旋律在心中回响。



长城雄姿 何海霞/绘

丰收献礼

□李廷英

孟子说:“天下之本在国,国之本在家。”正如《国家》中所唱:“一玉口中国,一瓦顶成家;都说国很大,其实一个家;家是最小国,国是千万家;有了强的国,才有富的家。”当国庆与秋收撞个满怀,用沉甸甸的果实向祖国生日献礼,金秋十月,那一定是香甜的味道。

阳光灿烂,稻田地里的金光荡漾,黄澄澄的稻穗折射出耀眼的光芒。那一颗颗饱满的稻粒在倔强的稻秆上害羞地低下了头,谦虚而沉稳,在蓝天白云的陪伴下,后浪推着前浪形成金色的海洋。这片海洋是农人们的汗水汇聚而成的,有着醉人的色彩和泥土的气息。当收割机缓缓开过,整片田野都弥漫着稻香,这美好的景象,便是生活的模样。

汁浆丰盈的玉米棒在层层叠叠的包裹下,如身穿铠甲的战士整装待命,在脱离玉米秆的那一刻,铿锵有力神采飞扬,这动听的声音,便是丰收的旋律。我从小就跟着父母下地干活,关于玉米种植的点点滴滴早已融入心底,尤其是在除草和施肥时,玉米叶子的锯齿划过脸颊、手臂,又痛又痒的滋味成为抹不去的记忆。可是,望着日渐疯长的玉米苗,心里还是很开心的,丰收靠的就是一日日的艰辛付出。

晨光朦胧,果园里芳香四溢,色彩分明的果实湿润的空气中彰显个性。那一串串剔透的葡萄,珠圆玉润,玲珑多姿;那红彤彤的柿子,宛如一盏盏小灯笼挂满树枝;那淡黄的雪梨,在树叶间若隐若现,好似繁星散落人间;还有那咧开嘴的石榴籽,如同五十六个民族团结在一起。金秋硕果,红旗飘动,最让人心动的便是那永恒不变的中国红。

在欢声笑语中,农家院里一片生机。白菜如列兵一样站在那里不卑不亢;英姿飒爽的大葱如护卫队一样紧跟其后;喜气洋洋的红辣椒成群结伴,似乎个个都举着小红旗;还有那随风舞动的香菜,增添了丰收的喜悦。

手中有粮,心中不慌。丰收,在辛勤的耕耘中,在努力的打拼中,在艰苦的奋斗中,在不断的探索中。因为丰收,我们脱离了贫困,实现了小康;因为丰收,国家拥有了强大的实力,人民拥有了坚定的信心。

国庆礼赞

□占素华

豪迈地,宛如大自然在奏响凯歌
每年十月,和平鸽衔来生日的蜡烛
召唤五星红旗招展地飘扬
如旭日东升般光芒万丈
照耀神州大地

绚丽地,好比百花在竞相绽放
江山如画,鸡冠花气定神闲
微微地昂着头,与岁月娓娓而谈
光阴促使它越飞越地越飞越
恰如祖国日新月异的变化

壮观地,恰似枫树在风中舞蹈
祖国绰约多姿,红红火火的枫叶
以绚丽的色彩书写中华崛起的传奇
鞭策我们前仆后继
挥着梦想的翅膀砥砺前行

